
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anestezia generală a copilului d-
voastră pentru tratament dentar 

 
(Your child’s general anaesthetic                                                

for dental treatment- Romanian) 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vizitați:  

www.rcoa.ac.uk/childrensinfo 

 

 

 

 

Serviciul de Consiliere și de Legătură cu Pacientul (PALS)  

Dacă vreți să faceți un compliment, o reclamație, sau o îngrijorare, 

vă rugăm să contactați echipa noastră PALS la 020 7288 5551 sau 

whh-tr.PALS@nhs.net  

Dacă aveți nevoie de acest prospect scris cu litere mari, audio sau 

o copie tradusă, vă rugăm să trimiteti email la whh-tr.patient-

information@nhs.net. Vom încerca pe cât posibil să vă satisfacem 

nevoile. 
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Ce este anestezia generală? 

O anestezie general (AG) se asigură că copilul d-voastră este 

inconștient și nu simte durere în timpul unei operații sau a unei 

intervenții. Aceasta este administrată de doctorii de specialitate 

din spital, denumiți anesteziști.   

De ce i se administrează o anestezie generală copilului 

meu? 

Aceasta este administrată în mod normal atunci când un copil 

este mic sau nervos și necesită un tratament îndelungat, iar 

dentistul consideră că, copilul nu ar rezista tratamentului dacă 

este treaz.   

Cât de sigură este anestezia generală? 

Problemele grave sunt mai puțin frecvente. 

Pentru un copil sănătos care suferă o intervenție chirurgicală 
minoră: 

• 1 din 10 experimentează durere de cap sau durere în gât. 

• 1 din 10 experimentează greață sau amețeală. 

• 1 din 5 devine agitat la mersul pe jos. 

• 1 din 10,000 dezvoltă o reacție alergică gravă. 

Riscul de deces în urma anesteziei pentru copiii sănătoși care 
suferă de intervenții chirurgicale minore este mai puțin de 1 din 
100,000. 

 

 

 

 

 

Cum să îmi îngrijesc copilul când ajungem acasă? 
Pentru o perioadă de timp după anestezie, copilul se poate simți 
puțin somnoros sau indispus, astfel că ar trebui să fie încurajat 
să se odihnească și trebuie ținut sub supraveghere în drum spre 
casă și în restul zilei la domiciliu. 
 
Copilul nu va merge la școală în ziua următoare. 
 
Cum trebuie să îngrijesc cavitatea bucală?  
1. Încercați să evitați introducerea degetelor în cavitatea bucală 

a copilului 
2. Pentru restul zilei, nu lăsați copilul să își clătească gura și să 

scuipe. 
3. Sunt recomandate numai alimente și lichide moi în după-

amiaza/ seara de după tratament; copilul ar trebui să poată 
mânca normal în ziua următoare.  

4. Evitați alergatul și/ sau joaca în ziua tratamentului. 
5. Copilul nu ar trebui să simtă durere la plecarea din spital. Cu 

toate acestea, este posibil să trebuiască să i se administreze 
calmante odată ajuns acasă, orice calmante care i se 
administrează în mod obișnuit, urmând instrucțiunile din 
broșură.  

6. Nu periați dinții copilului în seara în care i s-a administrat 
tratamentul. Totuși, periați normal dinții în ziua următoare. 

 
Sângerare 
Puțin sânge apos în salivă este normal, dar dacă gaura din care 
s-a scos dintele sângerează, aplicați o compresă de tifon peste 
gaură și instruiți copilul să muște timp de 10 minute fără să dea 
la o parte compresa. Dacă nu poate să muște, va trebui să țineți 
d-voastră compresa.  

 
Dacă sângerarea NU se oprește, sunați la NHS 111 pentru a 

primi sfaturi de specialitate și contactați-vă clinica dentară în ziua 

următoare pentru a-i anunța. 

 



 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÎNAINTE DE ANESTEZIE 

Ce ar trebui să îi spun copilului despre anestezie? 

Acest lucru depinde de vârsta copilului d-voastră și de cât de mult 

credeți că înțelege. 

Ar putea fi de ajuns să îi explicați că unii din dinții săi nu sunt sănătoși 

și trebuie scoși înainte de a începe să îi cauzeze durere.  

Puteți explica că doctorul îi va da un medicament care îl va face să 

adoarmă în timp ce dinții sunt scoși/ reparați. Se va trezi după aceea. 

Este posibil ca copiii mai mari să vrea să afle mai multe informații. 

Încurajați-vă copilul să vorbească despre operație. Pot ajuta cărțile, 

jocurile și poveștile. Este posibil ca spitalul nostru să aibă disponibil 

personal de joacă în salon, care poate explica și încuraja discuția prin 

intermediul jocului.   

Ce ar trebui să fac dacă copilul meu nu se simte bine? 

Dacă copilul d-voastră se prezintă cu tuse, răceală, temperatură sau 

preintă vărsături sau diaree, atunci, pentru siguranța lui, anestezia 

trebuie amânată până când copilul este sănătos.   

Vă rugăm să ne contactați la Clinica Dentară Tynemouth Road pentru 

a anula programarea: 0203 3224 4355. 

Sau dacă trebuie să anulați în aceeași zi cu programarea, contactați  

Spitalul Whittington: 020 7272 3070. 

Parcare la Spitalul Whittington: 

Parcarea pentru pacienți este foarte limitată. 

 

Cum se va simți copilul meu? 

Când copilul se trezește, este posibil să se simtă puțin confuz 

și plângăcios. 

I s-a administrat anestezia locală (injecția de amorțire) în 
apropierea dintelui care s-a tratat. Această senzație poate fi 
ciudată și este posibil să nu îi placă. 

În mod normal, copilului i se administrează un calmant înainte și 
în timpul anesteziei, pentru a ajuta cu reducerea durerii de după 
aceea.   

Marea majoritate a copiilor se liniștesc repede și pot bea ceva 
destul de repede. 

Unor copii li se introduce prin nas un tub respirator în timpul 
anesteziei, așa că nu vă alarmați de sângele uscat din nări.  
introdus prin nas ome children have a breathing tube inserted.   

Dar dacă atunci când ajungeți acasă copilul prezină o sângerare 

semnificativă pe nas care nu se oprește cu ușurință, trebuie să 

vă prezentați la departamentul de urgențe la UCLH (Spitalul 

Universitar din Londra - University College London Hospital) sau 

Spitalul Barnet – (unde au doctori specializați de 

Otorinolaringologie - ORL).  

DUPĂ ANESTEZIE 
Când îmi pot lua copilul acasă? 
Vă veți putea lua copilul acasă de îndată ce personalul spitalului 
consider că acesta s-a recuperat îndeajuns. În general, cu cât 
durează mai mult anestezia, cu atât mai lungă va fi perioada de 
recuperare.    
 
De obicei se vor asigura că, copilul a consumat lichide, a mâncat 
și a mers la toaletă înainte de a fi externat. 
Odată ce copilul este pregătit să părăsească spitalul, vă rugăm 
să vă asigurați că aveți organizat transport privat pentru a pleca 
acasă. 



 
 

 

 

ÎN ZIUA ANESTEZIEI 

Așteptați-vă să stați la spital pentru aproximativ șase ore. Este 
nevoie de timp pentru pregătirea copilului pentru anestezie și 
pentru ca acesta să se recupereze după aceea.    

Asistentele vor verifica temperature copilului, îl vor cântări și vor 
verifica că nu a mâncat/ băut nimic. Anestezistul va discuta cu d-
voastră despre anestezie. Dentistul va vorbi cu d-voastră despre 
tratamentul dentar. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să le adresați.   

Cum va fi adormit copilul? Copilul d-voastră poate să aibă 
una din următoarele: 

- Gaz de anestezie pe care îl respiră printr-o mască 

- O injecție în partea laterală a mâinii.  
 

 

 

Veți putea discuta cu anestezistul de la spital despre cum va fi 

adormit copilul.   

 

Pot sta cu copilul în timp ce este administrat anesteticul? 

Un părinte/ îngrijitor va putea sta cu copilul în camera de 

anesteziere, până când copilul adoarme. Cu toate acestea, nu 

puteți rămâne cu copilul în timpul tratamentului.   

Cât timp va dura tratamentul? 

Tratamentul durează între 45 minute și o oră, în funcție de câți 
dinți trebuie tratați. 

Veți aștepta în salon în timp ce copilul doarme. Veți fi chemat/ ă 
în salonul de recuperare odată ce copilul se trezește. 
 

 

 

Asistentele vor aplica cremă pentru anestezie (“crema 

magică”) pe mâna copilului, pentru a-i amorți pielea. 

FĂRĂ MÂNCARE SAU BĂUTURĂ 

De ce este important ca copilul să nu mănânce sau să nu 

bea nimic înainte de anestezie?  

Dacă în stomacul copilului există mâncare sau lichide în timpul 

anesteziei, situația poate fi periculoasă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

UN PĂRINTE TREBUIE SĂ SE PREZINTE cu copilul. 

Nu aduceți alți copii cu d-voastră în ziua programării 

Este posibil să stați în spital pentru până la șase ore, astfel că va 
trebui să vă organizați îngrijirea celorlalți copii.  

Ștergeți oja de pe unghii, înlăturați cerceii și bijuteriile. Nu purtați 
îmbrăcăminte strâmtă.  

Pentru confort, copilul își poate aduce păpușa sau ursulețul 

preferat/ ă. 

Dacă programarea are loc dimineața:  

Copilul d-voastră NU TREBUIE SĂ MĂNÂNCE NIMIC TIMP 

DE 6 ORE înainte de programarea de la spital. 

Copilul nu trebuie să mănânce după miezul nopții. Copilul 

poate bea câteva GURI DE APĂ până la 7.00 am 

 
Dacă programarea are loc după amiaza: 

Copilul d-voastră NU TREBUIE SĂ MĂNÂNCE NIMIC TIMP 

DE 6 ORE înainte de programarea de la spital. 

Copilul nu trebuie să mănânce după ora 7.00 am. Copilul 

poate bea câteva GURI DE APĂ până la 12.00 am 

 


